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PREFEITURA MUNICIPAL DE
RIO GRANDE DA SERRA

CONCURSO PUBLICO
EDITAL N° 01/2015

Cod. 11 — Contador

Consta da LOM de Rio Grande da Serra que € vedado ao Municipio:

I- estabelecer cultos religiosos ou igrejas, subvenciona-los, embaragar-lhes o funcionamento ou manter com eles ou
seus representantes relacdes de dependéncia ou alianga, ressalvada, na forma da lei, a colaboragdo de interesse
publico;

II- recusar fé aos documentos publicos;

IlI- criar distingbes entre brasileiros ou preferéncias entre si;

IV- exigir ou aumentar tributo sem lei que o estabeleca;

V- utilizar tributos com efeito de confisco.

S&o itens corretos e pertinentes a legislacéo:

A) apenas |, Il, lll e IV.
B) apenasll, llieV.
C) apenas | I, llleV.

D) todos os citados.

E incorreto afirmar que, dentre as condi¢bes para ser candidato a vereador no municipio € preciso apresentar o seguinte
requisito:

A) ter nacionalidade brasileira

B) ter idade minima de vinte e um anos.

C) ser alfabetizado.

D) estar em pleno exercicio dos direitos politicos.

Sao de competéncia do Municipio 0s impostos sobre:

I- propriedade predial e territorial urbana;

II- transmisséo, intervivos, a qualquer titulo, por ato oneroso, de bens imdéveis, por natureza ou acessao fisica, e de
direitos reais sobre imdveis, exceto os de garantias bem como cesséo de direitos & sua aquisi¢do.

Ill- vendas a varejo de combustiveis liquidos e gasosos, exceto 6leo diesel;

Sao corretas as afirmagoes:

A) |ellapenas.

B) 1elll apenas.
C) Lell.

D) Il elll apenas.
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Dentre outros produtos, pertencem ao Municipio:

- % do produto da arrecadagdo do imposto do Estado sobre a propriedade territorial rural relativamente aos
imoveis situados no Municipio;

[l- % do produto da arrecadacgdo do imposto do Estado sobre a propriedade de veiculos automotores licenciados
no territorio municipal;

- % do produto da arrecadacdo o imposto do estado sobre operagdes relativas a circulacdo de mercadorias e
sobre prestacgdes de servicos de transporte interestadual e intermunicipal de comunicagéo.

Completam corretamente os claros iniciais das afirmagdes a sequéncia (em porcentagem):

A) 50% — 50% — 30%
B) 25% — 50% — 50%
C) 50% — 25% — 25%
D) 50% — 50% — 25%

Estabelece a CF/88 que as leis de iniciativa do Poder Executivo estabelecerdo: o plano plurianual; as diretrizes
orgcamentarias e; 0s orcamentos anuais. A lei de diretrizes orcamentarias compreendera:

A) as metas e prioridades da administragdo publica federal, exceto as despesas de capital para o exercicio financeiro
subsequente, orientara a elaboracéo da lei orcamentaria anual, dispora sobre as alteracdes na legislacdo tributaria e
estabelecera a politica de aplicagdo das agéncias financeiras oficiais de fomento.

B) as metas e prioridades da administracdo publica federal, incluindo as receitas de capital para o exercicio financeiro
subsequente, orientara a elaboracéo da lei orcamentaria anual, dispora sobre as alteraces na legislagao tributaria e
estabelecera a politica de aplicagdo das agéncias financeiras oficiais de fomento.

C) as metas e prioridades da administracdo publica federal, exceto as despesas e receitas de capital para o exercicio
financeiro subsequente, orientara a elaboragdo da lei orcamentaria anual, dispora sobre as alteragdes na legislacéo
tributéria e estabelecera a politica de aplicagdo das agéncias financeiras oficiais de fomento.

D) as metas e prioridades da administracéo publica federal, incluindo as despesas de capital para o exercicio financeiro
subsequente, orientara a elaboragdo da lei orcamentéria anual, dispora sobre as altera¢des na legislacgéo tributaria e
estabelecera a politica de aplicagdo das agéncias financeiras oficiais de fomento.

Analise as afirmativas dando valores (V) verdadeiro ou (F) falso, e em seguida assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.

( ) As emendas ao projeto de lei de diretrizes orgamentarias poderdo ser aprovadas, mesmo quando incompativeis
com o plano plurianual.

() Os recursos que, em decorréncia de veto, emenda ou rejeicdo do projeto de lei orgamentaria anual, ficarem sem
despesas correspondentes poderdo ser utilizados, conforme o caso, mediante créditos especiais ou suplementares,
com prévia e especifica autorizacéo legislativa.

() Os projetos de lei relativos ao plano plurianual, as diretrizes orgamentarias, ao orgamento anual e aos créditos
adicionais serdo apreciados pelas duas Casas do Congresso Nacional, ha forma do regimento comum.

() O Poder Legislativo publicara, até trinta dias ap6s o encerramento de cada bimestre, relatério resumido da execucéo
or¢camentaria.

Leia as afirmativas a seguir e assinale a alternativa correta.

I- Todas as despesas relativas a divida publica, mobiliaria ou contratual, e as receitas que as atenderdo, constarao da
lei orgamentéria anual.

II- O refinanciamento da divida publica constara separadamente na lei orcamentéria e nas de crédito adicional.

lll- A atualizacdo monetaria do principal da divida mobiliaria refinanciada poderéa superar a variagéo do indice de pregos
previsto na lei de diretrizes orgamentarias, ou em legislacdo especifica.

IV- E vedado consignar na lei orgamentaria crédito com finalidade imprecisa ou com dotacéo ilimitada.

Estao corretas as afirmativas:

A) 1,1l eIV, apenas.
B) I, 1l elV, apenas.
C) Il eV apenas.
D) LILNlelV.
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Assinale a alternativa que completa corretamente e respectivamente as lacunas.

o de cada ente colocara a disposicdo dos demais Poderes e do Ministério Publico, no
minimo dias antes do prazo final para encaminhamento de suas propostas orcamentérias, 0s
estudos e as estimativas das receitas para o exercicio subsequente, da corrente liquida, e as respectivas

memoarias de célculo.

A) Poder Executivo / quarenta e cinco / exceto
B) Poder Legislativo / trinta / inclusive

C) Poder Executivo / trinta / inclusive

D) Poder Legislativo / quarenta / exceto

A despesa total com pessoal, em cada periodo de apuragcdo e em cada ente da Federacdo, ndo podera exceder os
percentuais da receita corrente liquida, sendo: Unido: 50%; Estados: 60% e; Municipios: 60%. A reparticdo dos limites
na esfera municipal ndo podera exceder os percentuais de:

A) 6% para o Legislativo, incluido o Tribunal de Contas do Municipio, quando houver e 54% para o Executivo.
B) 5% para o Legislativo, incluido o Tribunal de Contas do Municipio, quando houver e 55% para o Executivo.
C) 4% para o Legislativo, incluido o Tribunal de Contas do Municipio, quando houver e 56% para o Executivo.
D) 3% para o Legislativo, incluido o Tribunal de Contas do Municipio, quando houver e 57% para o Executivo.

Analise as afirmativas abaixo dando valores (V) verdadeiro ou (F) falso, e em seguida assinale a alternativa que
apresenta a sequéncia correta de cima para baixo.

( ) Sao créditos adicionais, as autorizacbes de despesa computadas ou insuficientemente dotadas na Lei de
Orgamento.

() Os créditos adicionais classificam-se em: suplementares; complementares e; extraordinarios.

( ) Os créditos adicionais terdo vigéncia adstrita ao exercicio financeiro em que forem abertos, salvo expressa
disposicdo legal em contrario, quanto aos especiais e extraordinarios.

A V,V,F.
B) F,V,F.
C) F,FF.
D) F,F V.

Conforme a Resolu¢@o CFC n° 750/93, assinale a alternativa que completa corretamente e respectivamente as lacunas.

O Principio da refere-se ao processo de mensuragdo e apresentacdo dos componentes
patrimoniais para produzir informacdes integras e

A) Continuidade / tempestivas
B) Oportunidade / tempestivas
C) Competéncia / intempestivas
D) Entidade / intempestivas

Maria José é contadora da empresa WXZ, efetuou e registrou o pagamento da primeira parcela do carro do diretor da
empresa, como despesa da empresa. Pode-se afirmar que com essa conduta, a contadora ndo atendeu ao Principio
Contabil da:

A) Oportunidade.
B) Competéncia.
C) Entidade.

D) Prudéncia.

No ativo realizavel a longo prazo, pode-se ter como créditos:

I- Créditos com pessoas ligadas.
[I-  Empréstimos compulsérios.
lll- Titulos a Receber (apds o exercicio seguinte).

Indique a alternativa correta.

A) As sentencas |, Il e lll estdo corretas.

B) Apenas as sentengas | e Il estdo corretas.
C) Apenas a sentenca | esta correta.

D) Apenas as sentencas Il e Ill estdo corretas.
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Analise as afirmativas dando valores (V) verdadeiro ou (F) falso, e em seguida, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.

() Passivo, é a parte do balango que representa as dividas (origens) das empresas. Serdo classificadas no Passivo
das empresas as obrigacdes de curto e longo prazo, exceto financiamentos para aquisi¢céo do ativo permanente.

() Serao classificadas no Passivo Circulante todas as obrigac8es venciveis até o final do exercicio seguinte.

() A Cia aberta podera emitir debéntures que conferirdo aos seus titulares direito de crédito contra ela, nas condigbes
constantes da escritura e do certificado. A debénture podera ser conversivel em agdo nas condi¢cdes constantes da
escritura de emisséo.

() Por conservadorismo, as obrigagfes que ndo constituem negocios usuais da sociedade com pessoas ligadas
classificam-se como realizavel a longo prazo.

A) V,V,V, F.
B) F,V,F, V.
C) V,F,V,F.
D) F,V,V,V.

De acordo com o Cédigo de Etica do Contador, o Profissional da Contabilidade deve, em relagéo aos colegas, observar
as seguintes normas de conduta:

I- Abster-se de fazer referéncias prejudiciais ou de qualquer modo desabonadoras.

II- Abster-se da aceitacdo de encargo profissional em substituicdo a colega que dele tenha desistido para preservar a
dignidade ou os interesses da profissdo ou da classe, desde que permanecam as mesmas condi¢des que ditaram o
referido procedimento.

Ill- Jamais apropriar-se de trabalhos, iniciativas ou de solu¢Bes encontradas por colegas, que deles ndo tenha
participado, apresentando-os como proprios.

IV- Evitar desentendimentos com o colega a que vier a substituir no exercicio profissional.

Estéo corretos os itens:

A) 1, 1l elV, apenas.
B) I, lll e 1V, apenas.
C) I 1, elll, apenas.
D) LI lelVv.

Analise os registros contabeis abaixo e responda as duas proximas questoes.

16.

17.

1- Cddigo da Conta Titulo da Conta Nat. de Informacéo
D 2.1.7.5.5.xx.xx Provisdo para reparticao

de créditos a curto prazo —
Inter OFSS — Municipio

C 2.1.5.0.5.xx.xx Obrigagdes de reparticdo
a outros entes — Inter OFSS
— Municipio (F)
2- Cddigo da Conta Titulo da Conta Nat. de Informacgéo
D 6.2.2.1.1.xX.XX Crédito disponivel
C 6.2.2.1.3.01.xx Crédito empenhado a liquidar
3- Cddigo da Conta Titulo da Conta Nat. de Informacéo
D 6.2.2.1.3.01.xx Crédito empenhado a liquidar
C 6.2.2.1.3.03.xx Crédito empenhado liquidado a pagar

Fonte dos registros: MCASP
Assinale a alternativa correta.

A) O registro contabil nimero 1 pertence a natureza de informac&o Or¢camentéria.
B) O registro contabil nimero 1 pertence a natureza de informacgé&o Financeira.
C) O registro contabil nimero 1 pertence a natureza de informacéo Patrimonial.
D) O registro contabil nimero 2 pertence a natureza de informagao Patrimonial.

Com relacao ao registro numero 03 é correto afirmar que:

A) se trata de registro relativo a aumento de receita, e diminuicao de caixa.

B) se trata de um registro pertencente a contas do sistema or¢gamentario.

C) o registro apresentado esta equivocado, pois ndo se pode debitar conta de crédito.
D) se trata de um registro pertencente ao sistema financeiro.
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No fim do exercicio, as despesas or¢camentarias empenhadas e ndo pagas serdo inscritas em restos a pagar e
constituirdo a divida flutuante. Podem-se distinguir dois tipos de restos a pagar: os processados e 0s ndo processados.
Com base nos tipos de restos a pagar, assinale a alternativa correta.

A) Seréo inscritas em restos a pagar as despesas liquidadas e ndo pagas no exercicio financeiro, ou seja, aquelas em
que o servico, obra ou material contratado tenha sido prestado ou entregue e aceito pelo contratante. Também
serdo inscritas as despesas ndo liquidadas quando o servico ou material contratado tenha sido prestado ou
entregue e que se encontre, em até 30 de setembro de cada exercicio financeiro, em fase de verificacéo do direito
adquirido pelo credor ou quando o prazo para cumprimento da obrigagdo assumida pelo credor estiver vigente.

B) A inscricdo de despesa em restos a pagar ndo processados € procedida apés a confirmacao dos empenhos que nédo
podem ser inscritos em virtude de restricio em norma do ente, ou seja, verificam-se quais despesas devem ser
inscritas em restos a pagar e anulam-se as demais para, apds, inscrevem-se 0s restos a pagar ndo processados do
exercicio.

C) No momento do pagamento de restos a pagar referente a despesa empenhada pelo valor estimado, verifica-se se
existe diferenca entre o valor da despesa inscrita e o valor real a ser pago; se existir diferenca, procede-se da
seguinte forma: Se o valor real a ser pago for inferior ao valor inscrito, a diferenca devera ser empenhada a conta de
despesas de exercicios anteriores; Se o valor real for superior ao valor inscrito, o saldo existente devera ser
cancelado.

D) Os restos a pagar processados sdo aqueles em que a despesa orcamentaria percorreu os estagios de empenho e
liquidacéo, restando pendente apenas o estagio do pagamento. Em geral, ndo podem ser cancelados, tendo em
vista que o fornecedor de bens/servicos cumpriu com a obrigacdo de fazer e a Administragcdo ndo podera deixar de
cumprir com a obrigacdo de pagar.

Com relagdo ao passivo exigivel e as etapas da execugdo orcamentdria, assinale a alternativa incorreta.

A) Quando o fato gerador do passivo exigivel ocorrer antes do empenho, ou entre o empenho e a liquidacéo, é
necessario o registro de uma etapa intermediaria entre o empenho e a liquidagao, chamada “empenho passivo”.

B) O passivo financeiro € apurado pela soma da conta “crédito empenhado a liquidar’ com as contas de passivo
financeiro, ou seja, que representem obrigagdes independentes de autorizagdo orgamentaria para serem realizadas
haveria duplicidade nesse calculo, pois seu montante é considerado tanto em “crédito empenhado a liquidar” quanto
na obrigacéo anteriormente contabilizada no passivo exigivel.

C) Aliquidacéo, segundo a Lei n° 4.320/1964, consiste na verificacdo do direito adquirido pelo credor tendo por base os
titulos e documentos comprobatérios do respectivo crédito, ou seja, € a verificagdo de um passivo exigivel ja
existente.

A) O pagamento, Ultima etapa da execugdo da despesa orcamentdria, é a efetiva saida do recurso financeiro que
ocasionara a baixa de um passivo exigivel existente.

Preencha a lacuna do texto abaixo assinalando a alternativa correta.
O regime de é aplicavel aos casos de despesas expressamente definidos em lei e consiste na

entrega de numerario a servidor, sempre precedida de empenho na dotacéo prépria para o fim de realizar despesas, que
ndo possam subordinar-se ao processo normal de aplicacao. (Lei 4320/64)

A) recebimento
B) pagamento
C) adiantamento
D) dotacéo

Receitas de aluguel, receitas de juros e aumento de capital com recursos provenientes dos proprietarios, sdo exemplo
de fatos administrativos chamados de:

A) Fatos Modificados Diminutivos.

B) Fatos Modificados Aumentativos.

C) Fatos Mistos ou Compostos Aumentativos.
D) Fatos Mistos ou Compostos Diminutivos.

O resultado apurado pela contabilidade (Lucro ou Prejuizo) do periodo de apuragdo antes do imposto de renda
devidamente ajustado, segundo determina¢des legais da legislacao especifica do referido tributo é denominado:

A) Lucro Real.

B) Lucro Presumido ou Arbitrado.

C) Imposto devido.

D) Contribuicao Social sobre o Lucro Liquido (CSLL).
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Com relacéo aos livros contabeis abaixo, faca a correlacéo:

() Principal sistemético e obrigatdrio. 1. Livro Diario
() Auxiliar, sistemético e facultativo. 2. Livro Razéo
() Principal cronoldgico e obrigatorio. 3. Livro Caixa
() Auxiliar, sistemaético e obrigatorio. 4. LALUR

A correlacéo correta, respectivamente é:

A) 3-2-4-1.

B) 3-1-4-2.

C) 4-2-3-1.

D) 2-3-1-4.

O aspecto quantitativo do patrimdnio refere-se a(a)(ao):

A) Espécie de cada elemento que o compde.

B) Quantidade fisica dos bens e dos direitos.

C) Valores em moeda dos componentes do patriménio.
D) Total dos valores existentes em caixa.

Leia com atencao e coloque (V) para verdadeiro e (F) para falso.

() A definicdo de receita abrange tanto receita propriamente dita como ganhos. A receita surge no curso das atividades
ordinarias de uma entidade e é designada por uma variedade de nomes, tais como vendas, honorarios, juros,

dividendos, royalties e aluguéis.

() Varios tipos de ativos podem ser recebidos ou aumentados por meio da receita; exemplos incluem caixa, contas a
receber, mercadorias e servicos recebidos em troca de mercadorias e servicos fornecidos. A receita também pode
resultar da liquidacdo de passivos. Por exemplo, a entidade pode fornecer mercadorias e servigos a um credor em

liquidacéo da obrigacdo de pagar um empréstimo.

() As despesas que surgem no curso das atividades ordinarias da entidade incluem, por exemplo, o custo das vendas,
salarios e depreciacdo. Geralmente, tomam a forma de um desembolso ou redugdo de ativos como caixa e

equivalentes de caixa, estoques e ativo imobilizado.

() Mensuragéo € o processo que consiste em determinar os valores pelos quais os elementos das demonstracfes
contabeis devem ser reconhecidos e apresentados no balango patrimonial e na demonstracdo do resultado. Esse
processo envolve a sele¢cdo de uma base especifica de mensuragéao.

Indique a alternativa correta.

A) V-F-V-F
B) V-V-V-V
C) F-V-V-F
D) F-V-F-F

Sao receitas provenientes de fruicdo do patriménio de ente publico, como por exemplo, bens mobiliarios e imobiliarios
ou, ainda, bens intangiveis e participagdes societarias. Sdo classificadas no orgamento como receita corrente:

A) contribuigdes.
B) tributéria.

C) servicos.

D) patrimonial.

Compreende as dividas fundadas e outras que dependam de autorizagéo legislativa para amortiza¢éo ou resgate.

Trata-se:

A) do Passivo Permanente.

B) do Passivo Financeiro.

C) das Contas de Compensacéo.
D) do Superavit Financeiro.



28. Analise as contas abaixo pertencentes ao Plano de Contas Aplicado ao Setor Publico e responda a alternativa correta.

| - Divida Ativa ndo Tributaria — demais créditos.
Il - Adiantamento aos Fornecedores.

[l - Provisdes para riscos civeis.

IV - Encargos Patronais.

V - Impostos sobre Patrim6nio e Renda.

A) A contal pertence ao Ativo, a ll e lll ao Passivo, a IV a Variagdo Patrimonial Aumentativa e a V pertence a Variagédo
Patrimonial Diminutiva.

B) As contas | e Il pertencem ao Passivo, a Ill ao Ativo, a IV & Variagdo Patrimonial Diminutiva e a V pertence a
Variagdo Patrimonial Aumentativa.

C) As contas | e Il pertencem ao Ativo, a lll ao Passivo, a IV & Variagdo Patrimonial Diminutiva e a V pertence a
Variagdo Patrimonial Aumentativa.

D) A conta |l pertence a Variag&o Patrimonial Diminutiva, a Il pertence ao Ativo, a lll ao Passivo, a IV e a V pertencem a
Variagdo Patrimonial Aumentativa.

29. O Balango Orcamentario, definido pela Lei 4.320 de 1964, demonstra as receitas e despesas previstas em confronto
com as realizadas. Em sua estrutura, deve evidenciar as receitas e as despesas orgamentarias por categoria econémica,
confrontar o orgcamento inicial e as suas alteracdes com a execugédo, demonstrar o resultado orcamentario e discriminar:

A) as Receitas por grupo de Natureza e as Despesas por fonte.

B) as Receitas por fonte (espécie) e as Despesas por grupo de natureza.
C) as Receitas por dotacéo e as Despesas por origem.

D) as Receitas por dotacéo e as despesas por fonte.

30. Como anexo ao Balango Patrimonial deve ser elaborado:
A) o Demonstrativo do Superavit/Déficit Financeiro apurado no Balango Patrimonial.
B) o Demonstrativo das VariagGes Patrimoniais.
C) o Demonstrativo do Resultado do Exercicio.
D) o Demonstrativo do Fluxo de Caixa.

31. Suponha a planilha abaixo em Excel.

A B C
1 NOME ALTURA| ESTATURA
2 |Patricia 1,70 MEDIA
3 |Neusa 2,05 ALTA
4 |Maria 1,45 BAIXA
5 |Antonia 1,85 MEDIA
6 |Lucia 1,94 ALTA

A fung@o que definiu a ESTATURA de Antonia é:

A) =SE(B6>1,9;"ALTA";SE(B6<1,5;"BAIXA";"MEDIA"))
B) =SE(B5<1,9;"ALTA";SE(B5>1,5;"BAIXA";"MEDIA"))
C) =SE(B6-=1,9;"ALTA";SE(B5>1,5;"BAIXA";"MEDIA"))
D) =SE(B5>1,9;"ALTA";SE(B5<1,5;"BAIXA";"MEDIA"))

A partir da tabela abaixo, em Excel, responda as duas proximas questoes.

— - — — -

Equipes Pontos | Saldo ESTATISTICAS

2 Ganhos| Gols 1o colocada 63
3 [Palmeiras a8 21 20 colocadao 58
4 (880 Paulo 63 15 ultimo colocado 38
5 |Atlético MG 57 16

Internacional 54 3| |Times mais 51 ptos 4
7 |Flamengo 48 7 Menor numero gols 7
& |Corinthians 38 12 Maiar numera gols 21

32. A funcgéo contida na célula F2 é:

A) =MAXIMO(C3:C8)
B) =MAIOR(B3:C8;2)
C) =MAXIMO(B3:C8)
D) =MAIOR(B3:B8;1)
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34.

35.
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37.

38.

39.

A funcdo contida na célula F6 é:

A) =CONT.SE(C3:C8;">51")
B) =CONT.SE(B3:B8;'<51")
C) =CONT.SE(B3:B8;">51")
D) =CONT.SE(C3:C8;"<51")

Os atalhos, no Word, para deixar um texto em Negrito, Itdlico e Sublinhado, séo:

A) Negrito = Ctrl + N Itélico = Ctrl + 1 Sublinhado = Ctrl + S
B) Negrito=Ctrl + B Itélico = Ctrl + 1 Sublinhado = Ctrl + S
C) Sublinhado =Ctrl + C Itélico = Ctrl + X Negrito = Ctrl + V

D) Negrito=Ctrl + O Sublinhado = Ctrl + P Itélico = Ctrl + B

A diminuicdo do valor dos elementos dos ativos imobilizado e intangivel sera registrada periodicamente nas contas de:

A) Realizagédo do Resultado.

B) Depreciacdo, Exaustéo e Amortizacao.
C) De Despesas Financeiras.

D) Passivo.

Com base nos Principios de Contabilidade assinale a alternativa INCORRETA:

A) No Principio da Obijetividade, o Contador deve escolher entre varios procedimentos, o mais adequado (Obijetivo)

para descrever um evento contabil. O contador deve ser Imparcial, Objetivo, Neutro e Impessoal.

B) O Principio da Continuidade pressup8e que a Entidade continuard em operacao no futuro e, portanto, a mensuragéo

e a apresentacdo dos componentes do patriménio levam em conta esta circunstancia.

C) O Principio da Oportunidade refere-se ao processo de mensuragdo e apresentacdo dos componentes patrimoniais

para produzir informagdes integras e tempestivas.

D) O Principio da Competéncia determina que os efeitos das transacdes e outros eventos sejam reconhecidos nos

periodos a que se referem, independentemente do recebimento ou pagamento.

Com relacéo a apuragéo do resultado do exercicio, assinale a alternativa correta:

A) O Resultado Operacional é obtido adicionando-se ou subtraindo-se, do Resultado Operacional Bruto os valores de

todos os custos dos produtos e servigos.

B) O Resultado Liquido do exercicio antes das deducdes é o resultado operacional adicionando ou subtraido das

receitas ou despesas operacionais.
C) O Resultado Operacional Bruto é o resultado da atividade principal da empresa.

D) O saldo da conta RCM deve ser transferido para a conta Receita de Vendas Brutas para apuracéo das Receitas

Liquidas.
Com relacéo aos principios Orgamentarios, assinale a alternativa INCORRETA.:

A) O Principio da Anualidade é estipulado, de forma literal, pelo caput do art. 2° da Lei N° 4.320, de 1964 que delimita o
exercicio financeiro orgamentério: periodo de tempo ao qual a previsdo das receitas e a fixagdo das despesas
registradas na LOA irdo se referir.

B) O Principio da Exclusividade esta Previsto no 88° do art. 165 da Constituicdo Federal e estabelece que a LOA n&o
conterd dispositivo estranho a previsao da receita e a fixagédo da despesa.

C) O Principio da Publicidade é o Principio basico da atividade da Administragdo Publica no regime democrético, esta
previsto no caput do art. 37 da Magna Carta de 1988. Justifica-se especialmente pelo fato de o orgamento ser fixado

em lei, sendo esta a que autoriza aos Poderes a execucgdo de suas despesas.
D) O Principio da Universalidade estd Previsto, de forma expressa, pelo caput do art. 2° da Lei N° 4.320, de 1964 e

determina a existéncia de orgamento Unico para cada um dos entes federados — Unido, Estados, Distrito Federal e

Municipios — com a finalidade de se evitarem multiplos or¢amentos paralelos dentro da mesma pessoa politica.

O or¢camento € um importante instrumento de planejamento de qualquer entidade, seja publica ou privada, e representa
o fluxo previsto de ingressos e de aplica¢des de recursos em determinado periodo (MCASP). A Lei de Or¢camentos

compreendera todas as receitas, inclusive as de operacdes de crédito autorizadas em lei. Com relagdo a classificagdo
da receita, assinale a alternativa correta:

A) A natureza de receita € a maior célula de informacdo no contexto orcamentario para as receitas publicas; por isso,
contém todas as informag8es necessérias para as devidas aloca¢des orgamentarias.

B) A classificacdo da Receita Orcamentaria por Natureza é utilizada por todos os entes da Federacédo e visa a
identificar a origem do recurso segundo o fato gerador: acontecimento real que ocasionou o ingresso da receita no
cofre publico.

C) A classificacdo da Receita Orgcamentéria por Natureza € formada por um cédigo numérico de 06 digitos que se
subdivide em oito niveis.

D) De acordo com a Categoria Financeira, as Receitas Orcamentarias se classificam em Corrente e de Capital.
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Com base na classificacéo da Receita Orcamentaria por Natureza e na classificagdo do Imposto de Renda pessoa fisica
recolhido pelo trabalhador, assinale a alternativa INCORRETA:

A) Trata-se de uma Receita Corrente que se aloca como Categoria Econdmica.

B) Trata-se de uma Receita Tributaria que se aloca como espécie.

C) Trata-se uma receita de Impostos sobre o Patrimonio e a Renda que se aloca como Rubrica.

D) Trata-se uma receita de Impostos sobre a Renda e Proventos de qualquer natureza que se aloca como Alinea.

A classificacdo da despesa or¢camentaria, segundo a sua natureza, compde-se de: Categoria Econémica; Grupo de
Natureza da Despesa; e Elemento de Despesa. Com base nesta classificagdo assinale a alternativa correta:

A) As Despesas Correntes e de Capital sdo classificadas dentro do grupo de natureza das despesas.

B) Investimentos sdo gastos classificados como elemento da despesa.

C) Pessoal e Encargos Sociais estdo classificados dentro do grupo de natureza das despesas.

D) O Elemento de Despesa tem por finalidade identificar os objetivos dos gastos, tais como vencimentos e vantagens
fixas, juros, diarias, material de consumo, servigos de terceiros prestados sob qualquer forma, subvencdes sociais,
obras e instalagBes, equipamentos e material permanente, auxilios, amortizacdo e outros que a administracéo
publica utiliza para a consecucao de seus fins.

Analise os gastos publicos abaixo e responda a alternativa correta.

I- Aposentadorias do RPPS, Reserva Remunerada e Reformas dos Militares.
II- Pensdes do RPPS e do Militar.

lll- Contratacdo por Tempo Determinado.

IV- Outros Beneficios Previdenciarios do Servidor ou do Militar.

V- Beneficio Mensal ao Deficiente e ao ldoso.

VI- Contribuicdo a Entidades Fechadas de Previdéncia.

VII- Outros Beneficios Assistenciais do Servidor ou do Militar.

VIII-Seguro Desemprego e Abono Salarial.

A) Todos os itens apresentados sdo elementos da despesa orcamentaria.

B) Apenas um dos itens ndo se trata de elemento da despesa orcamentéria.
C) Apenas dois dos itens néo se tratam de elemento da despesa orgamentaria.
D) Apenas trés dos itens ndo se tratam de elemento da despesa orgamentaria.

Sé&o Créditos Adicionais, as autorizagdes de despesa na Lei de Orgamento.

Completa a lacuna corretamente:

A) complementar

B) extra-orcamentéria

C) vinculadas

D) nado computadas ou insuficientemente dotadas

Os Créditos Adicionais classificam-se em: Suplementares, Especiais e Extraordinarios. Com base nesta classificacao,
assinale a alternativa INCORRETA:

A) Créditos Adicionais Especiais séo os destinados a despesas para as quais ndo haja dotacdo or¢camentaria
especifica.

B) Créditos Adicionais Extraordinarios séo os destinados a despesas urgentes e imprevistas, em caso de guerra,
comogéo intestina ou calamidade publica.

C) Os créditos suplementares e especiais serdo autorizados por lei e abertos por decreto executivo.

D) Créditos Adicionais Suplementares sdo as transferéncias destinadas a cobrir despesas de custeio das entidades
beneficiadas.

Analise as afirmativas dando valores (V) verdadeiro ou (F) falso em seguida, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.

() Aescrituracdo é uma técnica contabil que consiste em registrar nos livros contabeis quase todos os acontecimentos
gue ocorrem na empresa e que modificam ou possam vir a modificar a situagdo patrimonial. Os livros contabeis,
Diéario e Contas-Correntes séo livros obrigatérios em lei.

() O controle contabil das empresas comega com a escrituracdo das operagfes no livro Razdo, completando-se,
depois, nos demais livros de escrituragdo, como o Diario, Caixa, Contas-Correntes.

() E por meio dos atos e fatos administrativos que ocorrem a gestdo do patriménio das empresas, e esses
acontecimentos sao registrados por meio da escrituragéo.

A) F-F-F.
B) V—-F-V.
C) F-F-V.
D) V-V-V.
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Assinale a alternativa que completa corretamente e respectivamente as lacunas.

O conceito de taxa proporcional é utilizado no regime de capitalizacéo . Portanto, uma taxa de juros de
2% ao dia é proporcional a ao més, ou ao ano.

A) simples / 30% / 360%
B) simples/60% / 720%
C) composta/ 60% / 720%
D) composta/ 30% / 720%

Quando quem controla € um integrante da propria Administracdo Publica, trata-se de um controle interno. Os Poderes
Legislativo, Executivo e Judiciario manterdo, de forma integrada, sistema de controle interno, com a finalidade de:

I- Avaliar o cumprimento das metas previstas na Lei de Diretrizes Orgamentéaria, a execugdo dos programas de
governo e dos orcamentos da unido.

II- Comprovar a legalidade e avaliar os resultados, quanto a eficiéncia e eficacia, da gestdo orgamentaria, financeira e
patrimonial nos o6rgédos e entidades da administragdo federal, bem como da aplicacdo de recursos publicos por
entidades de Direito Privado.

IlI- Exercer o controle das operacdes de crédito, avais e garantias, bem como dos direitos e haveres da Uniédo.

IV- Apoiar o controle externo no exercicio de sua institucional.

Assinale a alternativa correta:

A) Todas as finalidades estéo corretas.

B) Apenas duas estdo corretas.

C) Nenhuma finalidade esté correta.

D) Apenas uma finalidade esta incorreta.

Andlise o gréfico abaixo de uma série de entradas e saidas de caixa e responda a alternativa correta:

$5.600,00 $6.300,00 $5.200,00 $7.250,00 $5.125,00 $3.250,00

i = 8% ao ano
$12.000
A) O Valor Presente Bruto é de $20.725,00.
B) O Valor Presente Liquido é de $13.579,35.
C) O Valor Presente Liquido é de $15.235,00.
D) O Valor Presente Liquido é de $16.455,23.

Analise o seguinte fluxo de entradas e saidas de caixa a valor presente:

Ano 01 | $123.000,00
Ano 02 | $118.250,00
Ano 03 | ($65.250,00)
Ano 04 | ($29.650,00)
Ano 05 | $76.500,00

O indice de Lucrativa e a Taxa de Rentabilidade, com base no fluxo acima, séo de, respectivamente:

A) 1,18 e 18%.

B) 3,26 e 226%.
C) 2,54 e 154%.
D) 4,39 e 339%.

Receita Orcamentaria Efetiva é aquela que, no momento do reconhecimento do crédito, aumenta a situac¢éo liquida
patrimonial da entidade. Constitui fato contabil:

A) Modificativo Diminutivo.
B) Alternativo Aumentativo.
C) Permutativo Aumentativo.
D) Modificativo Aumentativo.
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